

Городская общественно-политическая газета

Чемпионат мира-97
по полоуатлону

Лисаковская Новь

Газета издается с 1 марта 1969 года

• Вторник, 4 февраля 1997 года

• № 10 (2832)

Цена для подписчиков на 1 полугодие - 400 тенге

Для ветеранов, инвалидов, многодетных семей - 200 тенге

С совещания в городской администрации

В энергетике - долги населения продолжают расти. Резко сократилось потребление газа в связи с включением горячей воды.

В пенсионном обеспечении - долг пенсионерам составляет за 4 месяца 101 млн. тенге.

Налоговая полиция по поручению Президента рассыпает всем руководителям представления о погашении долгов в пенсионный фонд и в бюджет. В случае неуплаты имущество предприятий будет описано и продано с торгов по голландскому (понижение ставок) методу. Если были поступления на счета, но не проглашались деньги по этим платежам, руководитель ждет незавидная судьба вплоть до снятия с работы и другие виды наказаний.

В промышленности - ГОК, КБР, АО "Лисаковскрудстстрой" справились с месячным заданием.

На ГОКе приняты меры по получению денег от Карметкомбината, но в связи с длительным несогласованием по вине соответствующих комбинатовских служб не-

У Кармета получилось. А у нас?

КоТАГ распространял информацию о приеме Н. Назарбаевым президента компании "Испат интернешнл" - Митла Лакши.

На первый взгляд, мало ли проходит подобных встреч у главы нашей республики с крупными бизнесменами?

Но дело в том, что именно эта компания управляет Карметкомбинатом - давним партнером Лисаковского ГОКа и основным потребителем его продукции.

Сейчас Карагандинский металлургический комбинат больше известен как "Испат-Кармет".

Помимо металлургического производства иностранцы бизнесмены управляют ТЭЦ-2 в Темиртау и ими выкуплено 15 шахт в Карагандинской области со всем имуществом...

Думаю, нашим читателям будет любопытно узнать, что господин М. Лакши и его команда гордятся тем, что приобрели "крупнейшее в СНГ металлургическое предпри-

Классный фрезеровщик



Анатолий Павлович Юрьевич (на снимке) пришел на участок ГТЦ АООТ "КБР" два года назад. В коллективе он зарекомендовал себя как высококвалифицированный фрезеровщик, потому что сразу же взялся за самые сложные фрезерные работы, которые до его прихода на участке даже не выполнялись. Когда Анатолий Павлович изготавливает запчасти для БелАЗов, КамАЗов, реставрирует головки двигателей БелАЗов, его работой залюбувшись.

предприятия

Не ударим в грязь лицом

Ахим города Альберт Рау провел заседание организационного комитета, который он сам и возглавляет, по проведению у нас чемпионата мира по зимнему многооборью.

Были заслушаны информации директора чемпионата А. Носачева, секретаря оргкомитета В. Сычевой, членов комитета З. Арефьевой, С. Асадовой, В. Доценко, В. Зурского, Т. Ошаниной.

Отмечалось, что работа по подготовке к чемпионату проводится, но ее необходимо значительно активизировать.

Альберт Рау обязал директора чемпионата А. Носачева в недельный срок разработать детальный план мероприятия с указанием ответственных за каждый участок подготовительной работы.

Резюме его при этом было таково - коли уж наш город удостоен чести быть хозяином чемпионата мира-97, то лисаковцы должны сделать все возможное, чтобы не ударить в грязь лицом перед сотнями спортсменов и гостей соревнований.

Им доверено представлять Лисаковск

В конце января проведены городские отборочные соревнования среди лисаковских политехников для участия в предстоящем чемпионате мира-97, хозяином которого мы являемся.

Право защищать спортивную честь нашего города представлено:

С. Папертному - мастеру спорта по лыжам, неоднократному призеру и победителю тренировочных турниров и первенств различного уровня (он избран капитаном команды);

С. Лавриненко - кандидату в мастера спорта по лыжам, члену сборной команды Республики по лыжам;

Г. Бородиной - кандидату в мастера спорта по биатлону, призеру республиканских соревнований.

обходных документов с налоговой инспекцией горняки и обогатители могут не получить зарплату, так как по соответствующим законам средства будут забраны за долги у ГОКа в бюджет.

В здравоохранении - увеличилось количество заболевших гриппом.

За счет поступивших средств в основном обеспечена потребность в медикаментах.

Финансы - погашена задолженность перед бюджетными организациями за 1996 год.

Документирование - ГОК, КБР и ряд других предприятий не ведут эту работу на должном уровне.

Заседание ВЧК

В городе создана и действует временная чрезвычайная комиссия. На очередном заседании намечено было заслушать руководителей УДР, АиК, КПД. Присутствовал лишь руководитель КПД.

Завод должен 13 млн. тенге, ему должны - 12,6 млн. Его имущество будет описано и выставлено на продажу.

Принято такое же решение и об УДР.

СРАВНИТЕЛЬНО недавно в совхозе "Красносельский" на свиноферме оставалась всего тысяча свиней. Из-за отсутствия кормов они должны были пойти под нож. А на разведение поголовья свиней собирались вообще поставить крест, ибо это дело в хозяйстве посчитали нерентабельным.

Во время посещения этого араевского подразделения ТОО "Заря" председателем Адмсовета ЛСЭЗ А. Рау, его заместителями О. Айдосовым и Л. Лесковой, секретарем Лисаковского масликата Т. Кривошней и журналистами их глазам представила иная картина. Осмотр начался с "родильного" отделения, где вот уже несколько январтских дней идет опорос. Чистые и откормленные, как с рекламной картинки, мамаши возлежат в отдельных клетках-загонах.

Сейчас на свинокомплексе содержатся 3500 взрослых животных, родившиеся поросята пока в счет не идут, так как при их отъеме от свиноматок без потерь не обой-

ется" и тем, что Президент Казахстана выразил удовлетворение результатом деятельности коммуниции.

Новым управляющим "Испат-Кармета" удалось быстро решить не только ряд сложных хозяйственных, экономических и финансовых задач, но и поднять за год производство металла на 30 процентов, довести выпуск проката до 2 млн. 247 тыс. тонн. И главное - коллектива стал вовремя получать зарплату.

Хотелось бы провести со временем подобную параллель и в отношении связи "Есила" - "Лисаковский ГОК". Тем более, что, судя по всему, Кармот наращивает производство, а значит нуждается и в сырье. В прошлом году наш ГОК отгрузил ему более полумиллиона тонн концентратов, но возможности его гораздо выше. К примеру, в январе нынешнего он должен отправить металлургам 100 тысяч тонн сырья и ежели отгрузка будет вестись даже в этом объеме каждый месяц, то это уже было бы неплохо.

В. ХУДАЙБЕРГЕНОВ.

тесь. Хорошим показателем будет считаться, если удастся сохранить по семь-восемь поросят. Работает же на свинокомплексе семидесят человек. До прихода "Заря" оно оставалось здесь всего двадцать.

Питомцы ТОО "Заря" с удовольствием поедают барду, доставляемую на свиноферму со спиртзавода. Узнали, что проблемы с обеспечением всего поголовья кормами, витаминными добавками, лекарственными средствами (а только их около тридцати наименований) не существует.

Руководители АОЗТ "Арай" В. Зайцев, В. Покхлебьев и В. Соложенков рассказали о том, что, начиная с ноября текущего года, ежедневно на свинокомплексе будет забиваться по пятьдесят свиней, что составит около пяти тонн мяса. (Поголовье же должно быть

(сейчас - 35-40 тонн). Все это даст дополнительную сумму налогов в городской бюджет, так как и ТОО "Заря", и мясоперерабатывающий комплекс зарегистрированы в Лисаковской СЭЗ. Чтобы достичь намеченных целей, свинокомплексу потребуется еще порядка 50 млн. тенге инвестиций.

О том, как работает сегодня свиноводам, я попросила рассказать их самим. "Всем необходимым для нормальной работы мы обеспечены. Вот только заработная

Сокращен долг по зарплате

В акционерном обществе "Лисаковскрудстстрой" значительно сокращена задолженность по зарплате. Если брать период с апреля прошлого года по нынешний, то почти трехкратно.

И хотя на расчетном счете

АО почти ничего нет, тем не менее, с помощью чековых книжек погашена задолженность перед пенсионерами на 6 млн. тенге и центром занятости - на один миллион.

В. ХУДАЕВ.

И вновь молодежные коллективы

В октябре минувшего года на нашем предприятии было создано три молодежных производственных коллектива. Это экипажи электровозов №№ 393, 373, 023, каждый из которых является участником трудового соревнования. Итоги его подводятся ежеквартально: учитывается максимальное количество отработанных смен, объем грузоперевозок, недопущение производственного травматизма, отсутствие у любого члена экипажа случаев нарушения трудовой дисциплины, а также общественно-го порядка в городе.

По итогам квартала экипаж электровоза №393 выполнил за-

дание на 103,55 процента, №373 - на 102,73 процента, №023 - на 100 процентов. Но именно этот коллектив признан, несмотря на меньшую цифру выполнения заданий, победителем по итогам квартала, так как членами экипажа в течение трех месяцев не было допущено ни одного случая нарушения трудовой дисциплины.

А. БОЧКОВСКИЙ,
помощник начальника
Куржункульского
рудоуправления
по вопросам молодежи.

ний;

А. Пятаку - кандидату в мастера спорта, участнику трех чемпионатов по полмилитону;

С. Секину - члену сборной команды области по лыжным гонкам, призеру республиканских соревнований;

А. Аманбаеву - члену юношеской сборной команды области по лыжным гонкам, неоднократному призеру соревнований различного уровня;

А. Фадееву и **М. Тырсыну** - призерам республиканских соревнований по лыжам среди юношей;

А. Кандакову - кандидату в мастера спорта по лыжам.

Включены в команду и лисаковские ветераны - спортсмены **А. Екимсев** и **В. Мягков**, которые будут соревноваться в своих возрастных группах.

Анонс

В Кустане знакомились с КСК

Работники городской администрации, специалисты УЖЭХ и предприятий, имеющих на своем балансе жилье, ездили в Кустанай, чтобы ознакомиться с работой кооперативов собственников квартир. В настоящее время в областном центре организованы и успешно действуют более тридцати КСК.

ПГОК: состоялся диалог с ветеранами

В Доме культуры "Союз" состоялась встреча генерального директора АО "Лисаковский ГОК" С. Г. Шергина, его первых заместителей и членов профсоюзного комитета предприятия с представителями совета ветеранов ПГОКа.

В ходе ее руководству были заданы вопросы, волнующие бывших работников комбината, находящихся сегодня на заслуженном отдыхе. С. Г. Шергин ответил на каждый из них и познакомил коротко всех собравшихся с нынешней финансово-экономической ситуацией горно-обогатительного комбината.

Если "Арай" взялся за дело, результат будет

(сейчас - 35-40 тонн). Все это даст дополнительную сумму налогов в городской бюджет, так как и ТОО "Заря", и мясоперерабатывающий комплекс зарегистрированы в Лисаковской СЭЗ. Чтобы достичь намеченных целей, свинокомплексу потребуется еще порядка 50 млн. тенге инвестиций.

О том, как работает сегодня свиноводам, я попросила рассказать их самим. "Всем необходимым для нормальной работы мы обеспечены. Вот только заработная

О. РУДАРЬ.

Итоги работы предприятий

ПРОМЫШЛЕННОСТЬ

За 12 месяцев 1996 года промышленными предприятиями города произведено товарной продукции на 1,671,924 тыс. тенге в действующих ценах.

В сопоставимых (в ценах 1994 года) объем товарной продукции составил 606,666 тыс. тенге, снизился на 41,9 процента в сравнении с 1995 годом.

В целом по городу 9 промышленных предприятий, из 14 отчитывающихся ежемесячно (64,3 процента), не достигли уровня производства 1995 года. В результате ими недодано продукции на 590,548 тыс. тенге:

- АО "Лисаковский ГОК" - 521472 тыс. тенге;

- АО "Металлист" - 3456 тыс. тенге;

- АО "Молочник" - 10201 тыс. тенге;

- АО "Завод КПД" - 16400 тыс. тенге;

- Типография - 276 тыс. тенге;

- Завод ЖБИ - 13407 тыс. тенге;

- АОЗТ "Декор" - 21681 тыс. тенге;

- АО "ЛЭХВ" - 2786 тыс. тенге;

- АОЗТ "Лисаковскрудстор" - 870 тыс. тенге,

что составило 56,6 процента от общего объема производства товарной продукции 1996 года.

Три предприятия превысили уровень производства 1995 г. Сумма превышения составила 126958 тыс. тенге, или 12,2 процента от общего объема 1996 года:

- АОЗТ "Арай" - 122295 тыс. тенге;

- АО "Лисаковский хлебозавод" - 4663 тыс. тенге;

веденной в 1996 году (в 1995 году эти предприятия не работали).

- АОЗТ "Альфа-К" - 4025 тыс. тенге;

- МП "Жулдыз" - 22920 тыс. тенге.

В черной металлургии - АО "Лисаковский ГОК" производство товарной руды снижено на 1804,9 тыс. тонн (61,7 процента) и составило 1121,7 тыс. тонн. Снижение объемов производства товарной продукции в целом по ЛГОКу снижено на 64,4 процента. Удельный вес АО "ЛГОК" в общегородском объеме производства составляет 54 процента.

Дебиторская задолженность на 1.01.1997 года составила 955 млн. тенге. Кредиторская - 1411,9 млн. тенге, в том числе, по заработной плате - 44,9 млн. тенге, в пенсионный фонд - 42 млн. тенге, в местный бюджет - 336,3 млн. тенге.

Хронические неплатежи потребителей существенно снизили финансовые возможности АО "ЛГОК". Так, задолженность за железнодорожный тариф составила 169,1 млн. тенге, за газ - 33,6 млн. тенге, за электроэнергию на 1.01.1997 г. долгов не было.

Несмотря на сложное положение, предприятию удалось сохранить численность работающих (2644 человека), потери рабочего времени, связанные с остановкой предприятия, составили 203254 человека-дня. Всего за 1996 год недодано продукции на сумму 1795053,3 тыс. тенге. Среднегодовая заработка плата по АО "ЛГОК" составила 6778 тенге.

Задолженность по заработной плате, отсутствие оборотных средств, металла - снижает возможности наращивания объемов производства на предприятии.

ПИЩЕВАЯ ПРОМЫШЛЕННОСТЬ

АО "Лисаковский хлебозавод" за прошлый год произвел товарной продукции на 18034 тыс. тенге, превысив уровень 1995 года на 34,9 процента. В том числе выпуск кондитерских изделий увеличился в 4,2 раза. Предприятие постоянно работает над расширением выпускаемого ассортимента. Кондитерских изделий выпускается 39 наименований, хлебобулочных изделий - 42 наименования. Налажен выпуск новой продукции:

- цельномолочной продукции - 18 тонн;

- квас сухой - 1,4 тонны;

- квас жидкий - 1 тыс. дал.

- сгущенное молоко - 13 туб;

- мясные полуфабрикаты - 33 тонны.

Производится творог, сливки, сметана, масло, йогурт. В 1996 году хлебозавод взял на себя полное обеспечение необходимым набором продуктов городские школы, детские сады, колледж, школу-интернат, занимается заготовкой для бюджетных учреждений овощей и т. д.

Таким образом, сегодня хлебозавод является многофункциональным предприятием. Расширяется сеть фирменных магазинов, киосков, работают кафе и ресторан. В ближайшее время планируется запуск технологической линии по выпуску

1995 года на 26,6 процента). Основной причиной является уменьшение объемов поставок сырья.

Предприятие ищет рынки сбыта своей продукции, открывает дополнительные торговые точки.

Приобретены автоматы для фасовки цельномолочной продукции в полиэтиленовые пакеты, производят фасовку в более мелкую тару (полистирольные стаканчики), что более удобно для покупателей, а также позволяет снизить затраты - экономия воды, электроэнергии.

Сегодня АО "Молочник" производят и новую продукцию: творожные пасты и кремы, что позволяет значительно расширить рынок сбыта своей продукции и за пределами города.

Одновременно расширяется и сырьевая рынок. Помимо традиционных поставщиков из ближайших хозяйств, молоко поступает из Кустанайского района. Ежесуточно перерабатывается до 10 тонн.

Учитывая высокую стоимость энергоносителей, завод производит реконструкцию собственной котельной, что позволит перейти на автономное теплоснабжение. Построена новая резервная ЛЭП для более устойчивого электроснабжения завода.

АОЗТ "Арай" является одним из предприятий, постоянно наращивающих объем производства. За 12 месяцев 1996 года произведено товарной продукции на сумму 166988 тыс. тенге, что в 3,7 раза больше, чем в 1995. Производство хлеба возросло на 5,1 процента или на

муке, наращивается производство свиноводческого и мясоперерабатывающего комплекса...

Сложным остается положение на предприятиях стройиндустрии. Завод ЖБИ-3 снизил объем производства товарной продукции на 40,4 процента, АО КПД "КСТ" произвел товарной продукции на 4741 тыс. тенге, что ниже на 77,6 процента уровня 1995 года. АООТ "Лисаковскрудстрой" выпустило продукцию на 5751 тыс. тенге, снижение к 1995 году составило 13,1 процента.

Производство бетона на этом предприятии возросло в 4,3 раза. Вместе с тем по некоторым видам продукции произошло снижение, по металлическим и деревянным конструкциям, кирпичу и асфальтобетону.

Высокая стоимость энергоносителей, хронические неплатежи потребителей, снижение объемов строительно-монтажных работ парализовали работу предприятий стройиндустрии города.

С целью подъема производства рассматриваются варианты структурных изменений и привлечения инвестиций в реконструкцию производственных мощностей заводов ЖБИ и КПД.

Химический комплекс на территории ЛСЭЗ представлен АО "ЛЭХВ". В 1996 году предприятие химическое волокно не выпускало. Здесь проводится работа по изучению рынка сбыта хи-

мической продукции в блокном и дальнем зарубежье. В настоящее время выпуск химического волокна в малых объемах нецелесообразен из-за высокой себестоимости.

Продолжается работа по созданию совместного предприятия с германской фирмой "Циммер" по производству полизифирного гранулята.

АООТ "Декор". Произведено продукции на сумму 16963 тыс. тенге, объем производства снижен больше чем наполовину.

Городская типография. Объем печатной продукции в действующих ценах почти достиг уровня 1995 года и составил 99,8 процента.

Основной причиной спада является распространение множественной и копировальной техники на предприятиях города, что позволяет им печатать необходимую бланочную продукцию. Рассматривается вопрос о приобретении нового оборудования для расширения возможностей городской типографии.

Уверенно набирает обороты "Жулдыз", становясь многофункциональным предприятием. Помимо действующей табачной фабрики планируется открытие комбикормового завода, а также совместного предприятия по выпуску мебели в широком ассортименте, что позволит дать дополнительные рабочие места.

Удельный вес предприятий города в общем выпуске товарной продукции за 1996 год

АО "КБРУ" - на 9,1 процента увеличило объем производства бокситов (на 201,4 тыс. тонн). Но в связи с созданием акционерного общества "Алюминий Казахстана", объем производства АО "КБРУ" в денежном выражении учитывается в АО "ПАЗ".

Два промышленных предприятия - АОЗТ "Альфа-К" и МП "Жулдыз" (табачная фабрика) - произвели продукции на сумму 26945 тыс. тенге, что составляет 4,4 процента от общего объема товарной продукции, произ-

Сложным остается положение с производством титано-циркониевого концентрата из-за отсутствия сырьевой базы, недостаточности оборотных средств, отсутствия электрозергии для запуска цеха в необходимом объеме.

АО "Металлист" за 1996 год произвел товарной продукции на 2191 тыс. тенге, что составляет 38,8 процента к уровню 1995 года. Почти вдвое снижено производство металлоконструкций.

макаронных изделий мощностью до 2 тонн в сутки и расширение производства молочной продукции.

Однако по производству хлеба наблюдается некоторое снижение.

Выпуск хлеба снижен на 24,4 процента в сравнении с 1996 годом, что объясняется сокращением объемов потребления за счет сокращения рынка сбыта.

АО "Молочник". Здесь объем производства в 1996 году составил 28096 тыс. тенге - (снижение против

22 тонны, винно-водочных изделий на 13 процентов. Однако по производству колбасных изделий и тушеним наблюдается снижение.

В настоящее время на деятельность предприятия оказывает влияние энергетический кризис. В связи с этим изыскивается возможность приобретения электростанции, по этому вопросу проводится работа с 3 иностранными фирмами.

Готовится вступить в строй действующий мельничный комплекс, мощностью 80-100 тонн в сутки по

Как мы уже сообщали, из Санкт-Петербурга вернулась группа старшеклассников, педагогов и специалиста Адмсовета ЛСЭЗ. Цель поездки - знакомство с культурными ценностями, историческими местами города; ознакомление с Государственным техническим университетом, где уже учатся 28 ребят из Лисаковска.

Подробнее об этом мы попросили рассказать заведующую отделом внутренней политики социальной сферы З. Х. Арефьеву:

- Поездка была организована по инициативе Общественного фонда культуры и образования (ОФКО), с которым мы работаем больше года. Так как в Лисаковске планируется создание представительства фонда, курсов по подготовке к поступлению в вузы, настало необходимость встретиться и наметить дальнейший план работы. Основную часть поездки профинансировали ОФКО и Адмсовет ЛСЭЗ.

Санкт-Петербург всегда славился не только величием и красотой, но и гостеприимством. Как вас встретили в этом городе?

- Встреча с городом на Неве произвела на нас огромное впечатление. Несмотря на экономические трудности, которые переносят сейчас все страны СНГ, Санкт-Петербург не потерял своей привлекательности. И люди здесь по-прежнему отличаются высокой культурой, доброжелательностью. Особенно меня поразил один факт. Когда я спросила, зачем Общественный фонд культуры и образования помогает казахстанцам, то мне ответили: "Во время Великой Отечественной войны немало ленинградцев было эвакуировано в Казахстан. Благодаря тому, что

казахи приютили наших земляков, делились с ними пищей и кровом, многие из них выжили. Теперь мы, благодарные потомки, хотим помочь казахстанцам".

- Вашей группе можно позавидовать. Ведь если раньше школьники каждый год могли ездить по туристическим путевкам, то сейчас такой возможности нет. Но все же вернемся к основной цели вашей поездки. Что удалось сделать?

- Состоялась встреча с представителями фонда. Мы набросали проект перспективного плана сотрудничества, основное в котором - разработка программы кадрового обеспечения Лисаковской СЭЗ до 2000 года. Переговорили с руководством технического университета, которое пообещало помочь специалистам в разработке программы. Сначала необходимо условно-экспертная оценка проблемы кадрового обеспечения.

Представители университета определят объем работы, методику проведения анализа. После этого мы уже будем знать, какие специалисты и в каком количестве нам понадобятся в дальнейшем развитии Лисаковска.

Планируем с пятого класса выявлять способных детей во всех

школах города и помогать развивать их в нужном направлении. Фонд будет обеспечивать нас методической литературой, учебниками. Сейчас изучаем вопрос о возможности открытия в одной из школ Санкт-Петербурга 11 класса для лисаковских школьников и создать нашим ребятам условия проживания, что-то вроде интернатов. Здесь есть несколько положительных моментов: обучение под кураторством университета, повышение уровня знаний и российский аттестат зрелости.

Намечаем под кураторством университета установить контакты между Санкт-Петербургским педагогическим институтом и школами Лисаковска для дальнейшего совершенствования образовательного процесса. В Санкт-Петербурге каждая школа закреплена за каким-то из вузов. Возможно, одну из наших школ будет куртировать педагогический институт им. Герцена.

- Зульфия Хуснитдинова, во время поездки у вас состоялась встреча с лисаковскими ребятами, поступившими в этом году в технический университет. Расскажите об этом подробнее.

- Конечно же, учиться нашим ребятам далеко от дома очень трудно. Здесь сказываются и финансовые проблемы, и то, что уровень знаний все-таки отстает от столичного. Но Фонд культуры и образования оказывает поддержку, проводит большую работу по кураторству наших студентов, организует дополнительные занятия по темным наукам.

| | 1996 год уд. вес % | 1995 год уд. вес % |
|-------------------|-----------------------|-----------------------|
| Всего по городу | 100 | 100 |
| - АО "ЛГОК" | 54,0 | 81,41 |
| - АО "Металлист" | 0,4 | 0,54 |
| - АО "Хлебозавод" | 2,97 | 1,28 |
| - АО "Молочник" | 4,6 | 3,67 |
| - Завод ЖБИ | 1,4 | 2,1 |
| - АО "КПД" | 0,8 | 2,03 |
| - АОЗТ "Арай" | 27,5 | 4,28 |
| - Типография | 0,1 | 0,08 |
| - АООТ "Декор" | 2,8 | 3,71 |
| - АО "ЛЗХВ" | - | 0,27 |
| - АООТ "ЛРС" | 0,96 | 0,63 |
| - "Альфа-К" | 0,7 | - |
| - МП "Жулдыз" | 3,78 | - |

С ПРИЦЕЛОМ

Адмсовет ЛСЭЗ ведет активную из числа

Чтобы расширить сотрудничество, решили составить трехсторонний договор между ОФКО, университетом и Адмсоветом ЛСЭЗ. Сейчас ведется работа по выявлению желающих поступить в Санкт-Петербургский университет.

В школе №4 с октября 1996 г. 4 раза в неделю проводятся курсы по физике, математике, русскому языку для выпускников всех школ города, которые собираются продолжить свое дальнейшее образование в высших учебных заведениях. Возможно, будут введены еще краткосрочные трехмесячные курсы по английскому языку. Должна приехать приемная комиссия для проведения вступительных экзаменов. В будущем году ребята смогут учиться в трех вузах Санкт-Петербурга: Государственном техническом университете, электротехническом, железнодорожном институтах.

- Зульфия Хуснитдинова, наверное есть смысл познакомить наших читателей подробнее с Общественным фондом культуры и образования. Что импонирует вам в сотрудничестве с ОФКО?

- Президент ОФКО Г. Н. Попов избран советом учредителей. Геннадий Николаевич - очень интеллигентный человек, который вместе со своими сподвижниками энер-

гично воплощает в жизнь идею развития культуры и образования не только в России, но и странах СНГ. Очень много внимания он уделяет сотрудничеству с нашим регионом. В совет учредителей ОФКО входят: профессора Санкт-Петербургского технического университета, представители институтов путей сообщения, телекоммуникаций, электротехнического института. Участники Фонда: профессорский состав первого медицинского института, педагогического института им Герцена.

Сотрудничество с Общественным фондом культуры и образования мы расцениваем только с положительной стороны. По инициативе ОФКО на базе школы №4 открыты подготовительные курсы; в целях профориентационной работы организована поездка группы учащихся в Санкт-Петербург. Фонд обеспечивает нас самыми современными методическими пособиями. За счет Фонда лисаковские студенты регулярно один раз в месяц получают стипендию.

Диплом, полученный в Государственном техническом университете, который входит во всех странах мира, так как входит в перечень университетов ЮНЕСКО.

В составе университета имеют-

ГОРОДА ЗА 1996 ГОД

ТРАНСПОРТ

За 12 месяцев 1996 года автомобильными предприятиями города перевезено 376,6 тыс. тонн груза (47,5 процента к уровню 1995 г.).

Объемы грузоперевозок в разрезе автотранспортных предприятий за 1996 год составили по сравнению с предыдущим:

- АО "АТП Кустанайстройтранс" - 60,8 процента.
- АО "Лисаковское АТП" - 39,9 процента.

Наблюдается также снижение грузооборота и доходов.

За 1996 год по Лисаковскому ПАТП перевезено пассажиров - 870,8 тысячи, что составило 94,6 процента к уровню 1995 года.

КОММУНАЛЬНОЕ ХОЗЯЙСТВО

За 12 месяцев 1996 года ПХО "Лисаковскгоркоммунхоз" произведено продукции в следующих объемах:

| Наименование | План | Факт | % |
|---------------------|--------|--------|-------|
| - теплознегрии | | | |
| тыс. Гкал | 369,9 | 399,3 | 107,9 |
| в т. ч. госзаказ | 256,2 | 268,2 | 104,7 |
| - х/очищенная вода | | | |
| тыс. куб. м | 1351,3 | 1383,5 | 102,4 |
| в т. ч. госзаказ | 1221,7 | 1228,1 | 100,5 |
| - хозяйственно вода | | | |
| тыс. куб. м | 3636,9 | 3892,6 | 107,0 |
| в т. ч. госзаказ | 2219,6 | 2391,2 | 107,7 |
| - стоки | 3879,9 | 3938,5 | 101,5 |
| в т. ч. госзаказ | 3614,7 | 3626,1 | 100,3 |

Численность работающих на предприятиях составляет 1064 человека, в том числе рабочих 839, ИТР - 225. Средняя заработная плата одного работающего составляет 8700 тенге.

СОЦИАЛЬНАЯ СФЕРА И ЗАНЯТОСТЬ

Трудовые ресурсы города в 1996 году составили 21900 человек. Численность занятых в экономике города 16600 человек. Сокращение занятости населения происходило в промышленности (АО "КБРУ", Куржункульское рудоуправление, АО "Уралдомнаремонт"), в строительстве (АО "Лисаковскгорстрой", АО "Поток").

ФИНАНСЫ

По состоянию на 1. 01. 1997 г. налоговой инспекцией по г. Лисаковску мобилизовано налоговой и других обязательных платежей в бюджет в сумме 1228348 тыс. тенге, в том числе в бюджет Лисаковской СЭЗ - 1043779 тыс. тенге.

Основные поступления в бюджет по видам налогов:

- НДС - 424230 тыс. тенге;

тельностью - 5974 тыс. тенге

- Государственная пошлина - 12672 тыс. тенге

- Налог на транспортные средства с физических лиц - 5731 тыс. тенге

- Налог на транспортные средства с хозяйствующих субъектов - 2891 тыс. тенге.

- Сборы и разные неналоговые доходы - 15484 тыс. тенге.

- Земельный налог с юридических лиц - 2780 тыс. тенге.

- Земельный налог с физических лиц - 81 тыс. тенге.

- Другие - 1685 тыс. тенге.

По оперативным данным городского финансового отдела расходная часть бюджета Лисаковской СЭЗ на 1. 01. 1997 г. составила 1045576 тыс. тенге. На фи-

нансирование бюджетных учреждений выделено 588938 тыс. тенге, в Фонд экономического и социального развития Лисаковской СЭЗ направлено - 459637 тыс. тенге.

В целях уменьшения суммы недоимки налоговой инспекцией по г. Лисаковску прияты следующие меры:

- выставлены распоряжения к дебиторам на сумму 132243 тыс. тенге, поступило средств - 988 тыс. тенге;

- описано имущество задолжников на сумму 46739 тыс. тенге, поступило 18267 тыс. тенге от описи ограниченного в распоряжении имущества;

- погашена недоимка из переплаты по другим видам платежей на сумму 63050 тыс. тенге.

- Административным со-

ветом Лисаковской СЭЗ с начала года проведено взаимозачетов на сумму 388200 тыс. тенге, в т. ч. межевые взаимозачеты - 279937 тыс. тенге, гарантийные обязательства - 12900 тыс. тенге.

На 1. 01. 1996 г. в пенсионный фонд предприятиями и организациями города перечислено всего - 345800 тыс. тенге, в том числе 283500 тыс. тенге - в областной фонд и 62300 тыс. тенге - в республиканский. Недоработка составляет 311000 тыс. тенге.

По состоянию на 1. 01. 1997 г. дебиторская задолженность в целом по городу составила 1586036 тыс. тенге, кредиторская задолженность - 2353587 тыс. тенге, что превышает дебиторскую на 767551 тыс. тенге. По сравнению с прошлым месяцем дебиторская задолженность уменьшилась на 362062 тыс. тенге, кредиторская - на 37990 тыс. тенге.

Предприятиями государственной формы собственности произведено потребительских товаров на 951013,4 тыс. тенге, что составляет 160 процентов, к уровню 1995 года.

Предприятиями государственной формы собственности произведено потребительских товаров на

354221,7 тыс. тенге, что составляет лишь 43,1 процента к уровню позапрошлого года.

Ими недодано про-

дукции на 201484 тыс. тенге.

ТОРГОВЛЯ

За 1996 год объем розничного товарооборота по учитываемому кругу предприятий составил 907028,1 тыс. тенге, что в сопоставимых ценах ниже уровня 1995 года на 7,8 процента. Доминирующее положение на потребительском рынке занимает негосударственный сектор: за 1996 год им обеспечено 96 процентов розничного товарооборота, тогда как на долю государственного сектора торговли приходится 4,0 процента.

В 1996 году из 20 учтываемых предприятий снижены объемы - 7 (фирма

По газу на 1. 01. 1997 г. (тыс. тенге)

| Наименование предприятия | Задолженность на 1. 01. 96 г. | Начислено с нач. года | Перечислено с нач. года | Задолженность на 1. 01. 97 г. |
|-----------------------------|-------------------------------|-----------------------|-------------------------|-------------------------------|
| АО "Лисаковский ГОК" | 66317 | 55983 | 88700 | 30600 |
| АО "Молочник" | 271 | 501 | 706 | 66 |
| ПХО "Лисаковскгоркоммунхоз" | 5426 | 149607 | 66994 | 88039 |
| Горбодыница | 33 | 402 | 315 | 120 |
| Керамзитовый цех | - | 640 | - | 640 |
| Население города | 1104 | 12300 | 10775 | 2629 |
| АО "Лисаковский хлебозавод" | 221 | 1037 | 1446 | -188 |
| АОЗТ "Арай" | - | 357 | 1350 | -993 |
| Итого по городу: | 73372 | 220827 | 170286 | 123913 |

АНАЛИЗ СОСТОЯНИЯ ЗАДОЛЖЕННОСТИ ПО ЭЛЕКТРОЭНЕРГИИ НА 1. 01. 1997 Г.

(тыс. тенге)

| Наименование предприятия | Остаток на 1.01.96 г. | Начислено с нач. года | Перечислено с нач. года | Задолженность на 1. 01. 97 г. |
|--------------------------|-----------------------|-----------------------|-------------------------|-------------------------------|
| АО "Лисаковский ГОК" | 23529 | 195386 | 192797 | 26117 |

"Артоголе" (ликвидация АО "Гортторг"). Всего вы свобождено на рынок труда 528 человек.

В вынужденных отпусках находилось 4771 человек.

Однако, несмотря на сложнейшую экономическую ситуацию, благодаря проведению городских взаиморасчетов, предоставления отсрочек по платежам в бюджет, городу Лисаковску удалось избежать участия многих моногородов с одним градообразующим предприятием и сохранить

- Подоходный налог с юридических лиц - 124410 тыс. тенге

- Акцизы - 313470 тыс. тенге

- Подоходный налог с физических лиц - 116755 тыс. тенге

- Налог на имущество юридических лиц - 15599 тыс. тенге

- Налог на имущество с физических лиц - 2017 тыс. тенге

- Подоходный налог с граждан, занимающихся предпринимательской дея-

Сумма задолженности по заработной плате в целом по городу на 01.01.1997г. составила 170521 тыс. тенге. За декабрь выплачено 76558,8 тыс. тенге.

ТОВАРЫ НАРОДНОГО ПОТРЕБЛЕНИЯ

За 1996 год предприятиями всех форм собственности произведено потребительских товаров на 1103751 тыс. тенге, что составляет 116,4 процента к уровню прошлого года, в том числе:

- продовольственных - 251740 тыс. тенге (58,3 проц.);

- непродовольственных - 119638,4 тыс. тенге (179,8 проц.);

- винно-водочных - 524039 тыс. тенге (117,4 проц.);

- безалкогольных - 208333 тыс. тенге (в 52 раза).

Из 20 учитываемых предприятий, производящих потребительские товары, 6 предприятий (АО "ЛГОК", завод КПД, АО Молочник,

ПАТП, АОЗТ "Декор", МП "Асем") снизили объемы производства. 3 предприятия (МП "Парус", СП "Катуро", МП "Сауль") прекратили свою деятельность. АО "ЛРС" в 1996 году выпуском товаров народного потребления не занималось.

В структуре производства потребительских товаров в 1996 году продовольственные товары составили 22,8 процента, непродовольственные 10,8 процента, винно-водочные - 47,5 процен-

"ЛГОК", АО "Молочник", ПАТП, МЧП "Веста", фирма "Адонис"), прекратили свою деятельность - 3 (АО "Лисаковский горторг", АОРС "Отрасль", АОЗТ "Альфа и К"). Увеличен объем товарооборота по сравнению с 1995 годом - АОЗТ "Аран" (на 31,8 проц.), АО "Лисаковский хлебозавод" (в 2,9 раза), ТОО "Фармация" (на 96,6 проц.), ТОО "Прима" (в 2,4 раза).

Комитет по экономике Адмсовета ЛСЭЗ,

На будущее

работу по подготовке кадров школьников

ся факультеты гидротехнический, электромеханический, энергомашиностроительный, механико-машиностроительный, физико-механический, технокомплекс и исследование материалов, экономики и менеджмента, технической кибернетики, радиофизический, автоматики, вычислительной техники и радиоэлектроники, физико-технический, гуманитарный, военного обучения. Планируется открыть еще три новых факультета: медицинская техника, иностранные языки, право (будут готовиться юристы для коммерческих структур). В прошлом году открыли факультет инженерного обеспечения городского хозяйства. Это актуально для Лисаковска.

Зульфия Хуснитдинновна, любое начинание не обходится без трудностей. Столкнулись ли вы с какими-то проблемами?

Во время поездки мы познакомились с условиями обучения и проживания наших студентов в Санкт-Петербурге. Что касается учебы, я уже сказала, что Фонд оказывает поддержку нашим студентам. Единственное неудобство для нас - большое расстояние между городами. Сейчас еще стоит проблема с обучением ребят на военной кафедре, так как они яв-

ляются гражданами Казахстана.

Конечно, мы хотели бы, чтобы они получили за годы обучения в университете офицерское звание. Попробуем порешать этот вопрос с горвоенкоматом.

Но даже если сравнить с Кустанаем, где в вузы практически невозможно поступить бесплатно, все эти проблемы не столь значительны.

В Санкт-Петербургском университете все наши ребята учатся в бюджетных группах. Все теперь будет зависеть только от их старания, потому что в университете существует прогрессивная, на мой взгляд, мера наказания. Если студент стал плохо заниматься, его не отчисляют, а переводят в коммерческую группу. Таким образом, ему дают возможность исправиться, а потом переводят обратно в бюджетную группу.

Зульфия Хуснитдинновна, в беседе со мной директор школы №4 Н. В. Гуркина поблагодарила Адмсовет ЛСЭЗ за то, что помогает лисаковским ребятам получить высшее образование. Оказывая помощь членам студенческим советам, мы заботимся о будущем.

Интервью вела
Г. КОНОНЕНКО.

Мейірімді, рахымды алланың атымен бастаймын. Ораза қабыл болсын! Ораза туралы түсініктер

Касиетті Құран қатылшарына сойкес олемдегі мұсылмандар қауымшына міндеттесен тулғын - үлкен - беснесін бұрын иштет ету болады. Қенкіе күн батканин кейіш, яғни "Ақшам" нағызың оқымаған түрлі ауылды ашады.

Озгерінгенде беделін биылғы размазаш айы қантар айының 10-шы жүлдезшының басталды. Таң ата оразының басталымы - "Имсах", күн бата ауыз ашуда "Ифтар" дәлін.

Ораза тұту немесе ауыз бескін таң атқаннан күн батканаға дейін еш нағар жемесінде гибадаты. Ораза устапан адамының ораза көзіндегі жағдай сойлеуінше, бей-берекет істер істүсінше, орынсыз ойнайдын көндің көрінісінде болмайды. Сондай-ақ, күннің шығуы мен батынан дейін ері мен зейлінің жақындастыруының салынған.

Казіргі кезде көнбір адамдар, "Рамазан айының басында З күн, ортасында 3 күн, соңында 3 күн ораза устасақ иштіміз кабыл болады, мұсылмандық наризымызды етедік" деген үгымда. Бул-кітеп түстінік. Негізін оразаны үзбей, толық устапа көрек. Ораза тұтапын кісінің жүрекшін иштет етуші, тілмен антуу суннэт. "Негіз етім Алла ризасындағы бүтінгі оразасы тұтпакқа" деген иштеді. Эр күннің оразасы на жеке-жеке иштеді.

Сөрсігінде тұра алмагандар, иштегі үмітшіл кеткендес. беснесін бұрын иштет ету болады. Қенкіе күн батканин кейіш, яғни "Ақшам" нағызың оқымаған түрлі ауылды ашады.

Рамазан айының 26-нан 27-не караған түнде (яғни акпаның 4-нен 5-шінде караған түн). Қадыр түнде атайды. Бул түн ораза устапандар үйектамай. Аллаға мінежат айтыл, құран оқып, памас оқып, пайтамба

рымыз Мұхаммед жайлы киссалар оқып осы түнде таң атқанға дейін үйектамай откөзу көрек. Себебі бул түнде құран-иңен алғанғы аяты түскен. Сондай-кітептің күндері түннің таң атқанға дейін күзтесе, Алла тағала екі дүниеле де тілектерінің кабыл қылышы.

ОРАЗАНЫҢ КАСИЕТІ НЕ?

1. Ораза тұтудың кәзіргі мәдениеттің алдекашан дәлелденген концепцияның пайдалы жақтары бар. Пайдалы болатыны, яғни ораза устапан адам осын Аллаңың жолында мұсылмандылық наризымызды отсып жүрмін-дең сезінгеншіктен және тазарып рухани байысса, скінніден бойындағы артық зат қалыптарынан арылғын тоні тазарады. Сондай-ақ, ораза адамға таза ақылды береді жоне дисциплини жеңіледеті.

2. Ораза адам баласына үміт береді жоне де жақсан таймаута

шықырады. Алладан кешірім жоне корғау іздейіш.

3. Ораза адам баласына тәрбие үйретеді. Ол тек қана діненеме үстасада, буқіл адамдардың алдыңда үстасада. Ол адам Алла үшін үстайды және де тек қана оны сезеді. Озіннің тазалытын жоне басқа адамдардың таза екенін бағыралады.

4. Ораза адам баласының шыдамдылықта үйретеді. Бұл адам ез-өзін, бурынғы болған омірін өзгертеді. Сондай-ақ адамның, омірде қандай қызындылық болсада соган шыдан етуте үйретеді.

Егерде кімде-кім ораза біткенен кейін бурынғы істеген күнделірімен айналыпса, яғни бурынғы калыптын түссе, ондай адам ораза устамаган дең есептеледі. Яғни, ораза сізге спандай жағдай жағдем, нағыза корсетінеген. Оңай адамдар тек қана ашындықта шыдалы де санауда.

Ораза тұтудың осынай бага жеттес касиеттеріне орай, қазір дүниесінде жаңындағы мұсылмандардың наризымының абыраймен отсып. Бул нариз сілдерге де қатысты. Ал ең алдыңдағы ағынны, мұсылман күндерінде оразасының кабыл болсын. Алла тағала иштептінде жеткізсін!

Имам Серік Темірбекұлы.

Тапантам Лисаковска - не иссякнуть

Мы поздравляем Юрия Русича, нашего постоянного автора, с присуждением третьей премии по разделу "Поэзия" программы "Культура и искусство" в рамках конкурса "Сорос - Казахстан - Дебют".

Фонд "Сорос - Казахстан".

Новый передатчик - новые возможности

Городская студия телевидения "Акцент" при поддержке Адмсозета ЛСЭЗ приобрела передатчик. Начат его монтаж на местном телекомплексе.

Что это даст телезрителям? Директор студии Людмила Сидорова пояснила, что предположительно где-то через месяц "Акцент" со своими телепрограммами будет выходить на отдельном, 12-м канале в метровом диапазоне. Увеличится не только время вещания, но и будет возможность принимать и транслировать передачи российских и даже зарубежных телеканалов.

Для сравнения: мощность нового передатчика в 6,5 раза больше, чем у ныне существующего на 25 канале.

Соревнуются школьники

С 21 по 24 января прошли городские соревнования среди учащихся 8-9 классов по народным видам спорта.

Первый вид - мини-футбол. Здесь не было равных ребятам из школы №5. Одержав победы во всех встречах, они и заняли первое место. Вторыми были ученики из школы №2, третьими - из школы №4.

Дворовый клуб "Буревестник" встречал шахматистов и теннисистов. Лучшими шахматистами оказались учащиеся школы №2, второе и третье места заняли соответственно ученики пятой и первой школ.

Интересная борьба развернулась среди теннисистов. Только

Есть каток, есть и корт

Во время проведения прямого эфира по ГСТВ "Акцент" акиму города был задан вопрос в отношении отсутствия в Лисаковске ледовых катков и кортов.

Видимо, автор вопроса просто не осведомлен о том, что положение выглядит иным образом.

По инициативе Адмсовета залит каток на спорткомплексе и там же действует хоккейный корт. Каток открыт для всех желающих, любители коньков могут воспользоваться им в любое время бесплатно.

Это же касается и хоккейного корта, который, между прочим, в вечернее время освещен.

Так что, добро пожаловать, дорогие лисаковцы!

В. СЫЧЕВА,
начальник комитета по делам
молодежи, туризма и спорта.

Шесть преступлений

совершено в нашем городе за период с 20 по 26 января, в том числе две кражи чужого имущества, грабеж, зарегистрированы два случая нарушения паспортного режима и один - хулиганства.

ГСК СООБЩАЕТ

Разыскивается грабитель

В одном из обменных пунктов неизвестный открыл деньги в сумме 21 тысяча тенге. Ведется следствие.

Обчистили легковушку

Двое, неработающий взрослый и несовершеннолетний, похитили из автомобиля, оставленного ночью на стоянке у дома, имущество на сумму семь тысяч тенге. Проникли воры в легковушку, разбив лобовое стекло. Преступление было совершено в шестом микрорайоне. Подозреваемые задержаны.

Погиб человек, ведется следствие

В п. Октябрьском при замыкании электропроводки в жилом доме произошло возгорание. В дыму задохнулся человек. Ведется следствие.

Из зала суда

Лисаковским народным судом осужден С. А. Ибраев по статье 217 часть 2 Уголовного Кодекса КазССР - нарушение правил безопасности движения и эксплуатации транспортного средства, повлекшее смерть потерпевшего.

Пятого октября прошлого года около 22:00 часов инспектор ГАИ Лисаковского ГОВД, сержант милиции С. А. Ибраев, находясь на службе, управляя закрепленным

Кража

из коммерческого киоска была совершена в четвертом микрорайоне. Ущерб шесть тысяч тенге. Воры задержаны, их было двое, один из них - подросток.

Воры найдены

На прошлой неделе задержаны и несовершеннолетние, обна-

ловка, из них 33 неработающих. Один подросток был доставлен для выявления степени опьянения. С начала года в этом году, днем побывало уже двадцать несовершеннолетних.

По данным работников медвытрезвителя за 1996 год самый "пьяный" день в нашем городе - это суббота, когда в медвытрезвитель доставляется 24,9 процента, от всего числа его посетите-

лей. Второе место занимает пятница (19,9 проц.), видимо, это день разгона. А вот в воскресенье (15,3 процента) часть граждан вспоминают, что на следующий день им на работу, на других начинает сказываться влияние домашних, на третьих - то, что денежные средства за предыдущие дни испарились.

Понедельник - день тяжелый, в том числе и для пьющих (3,4 проц.). Но уже во вторник - это ощущение проходит (9,6 проц.). В среду и четверг пьют относительно умеренно (соответственно 12,4 и 14,5 процента от всего числа клиентов медвытрезвителя).

Пресс-служба правоохранительных органов.

Народным судом ему определена следующая мера наказания: два года лишения свободы, кроме того, он лишен права управлять транспортом на тот же срок. На основании статьи 40 УК КазССР приговор в основной части не будет приводиться в исполнение, если осужденный Ибраев в течение двух лет испытательного срока не совершил нового преступления.

Такое решение суда объясняется тем, что преступления этой категории относятся к совершенным по неосторожности, т. е. без злого умысла.

АНОНС

Уважаемые телезрители! Во вторник, во изменение программы, начало вещания в 18 часов.

ГСТВ "Акцент" предлагает вашему вниманию в числе других передач док. фильм "Хроника дня

К сведению пользователей

Администрация ПХО "Лисаковскгоркоммунхоз" доводит до сведения абонентов тарифы за пользование энергоносителями, утвержденные Комитетом по ценовой и антимонопольной политике 10.01.1997 г. и вводимые с 1 января 1997 года с разбивкой по группам потребителей:

II группа III группа (про-

парная встреча определила победителей - ими стали ребята четвертой школы. Вслед за ними финишировали учащиеся пятой школы, опередив своих сверстников из школы №6.

рой школы. Третье место в общекомандном зачете - у школы №4.
В. МИРОШНИК,
методист горОО
по физическому воспитанию.

РАСПИСАНИЕ движения автобусов Лисаковского ПАТП на зимний период 1997 г.

На Кустанай - 7.00, 8.30, 9.45, 15.40 - ежедневно.
На Кустанай - 11.10 - вторник, среда, пятница, воскресенье.
На Кустанай (через Варваринку) - Тарановское - 5.30 - ежедневно.
Джетыгара - 10.20 - ежедневно.
Ст. Тобол - 7.00, 15.00, 20.00 - ежедневно.
№30 - пос. Октябрьский - 6.30, 7.40, 9.20, 11.30, 12.40, 13.50, 15.00, 17.05, 18.20, 19.40 - ежедневно.
Викентьевка - 19.00 - ежедневно.

Кайранкольский - 19.00 - пятница, суббота, воскресенье.
№1 - "Город-горбольница" - 7.00, 7.50, 8.40, 12.10, 13.00, 16.30, 17.20 - рабочие дни.

№2 - "Город-фабрика" - 6.11, 6.22, 6.33, 6.44, 6.55, 7.06, 7.17, 7.28, 7.39, 7.58, 8.42, 11.40, 12.55, 16.15, 16.50, 17.10, 18.50, 20.10 - рабочие дни.

№2 - "Город-фабрика" - 6.22, 7.06, 7.58, 16.15, 17.10, 18.50, 20.10 - выходные дни.

№10 - "Гаражи "Рассвет" - кооп. "Прогресс" - с 6.00 до 20.00, через каждые полчаса, обед, отстой с 9 до 11, с 14.30 до 16 час. - ежедневно.

"Рынок-город" (через ЦГБ) - с 9.00 до 14.00, через каждые полчаса - суббота, воскресенье.

"Город-сады 1, 2" - 14.00 из города, 15.40 - с садов - воскресенье.
Примечание: При изменении климатических условий, влияющих на безопасность движения транспорта, дорожных условий и производства на них ремонтных работ, расписание, графики и направления движения автобусов могут изменяться, а в отдельных особых случаях движение автобусов приостанавливается.

Автобус по маршруту "Город-сады" следует только при условии проезда не менее 15 пассажиров.

Телефоны для справок:
автостанция - 2-28-75, диспетчер - 2-47-56, начальник - 2-47-84, зам. нач. - 2-49-81.

МЕНЮ

однокомнатную квартиру улучшенной планировки на двухкомнатную с доплатой или продам.

Обращаться: 6-11-18.

Редактор В. А. КОШЕЛЕВ

НАШ АДРЕС: 459335,
г. Лисаковск
Кустанайской обл.,
1 мкр., д. №19
(третий этаж)

НАШИ ТЕЛЕФОНЫ:
редактора - 2-22-71, отдела общественно-политической жизни и экономических проблем - 2-22-72, бухгалтерии - 2-24-11, отдела оперативной информации - 2-64-96, ответсекретаря, отдела городской жизни - 2-22-63.

| Вид э/носителя | Ед. изм. | (бюджетные органы, бани, гареми, химчистки, религиозные учреждения, теплично-парниковые, хоз-ва) | мышленные и прочие потребители за исключением жилищ, органы независимо от ведом. принадлежности) |
|---------------------|----------|--|--|
| Тепловая энергия | 1 Гкал. | 720-00 | 838-00 |
| Хим. очищенная вода | | 20-00 | 20-00 |
| Хоз. питьевая вода | | 11-72 | 11-72 |
| Канализация | | 12-75 | 12-75 |

А. ИЛЬНИЦКИЙ,
генеральный директор ПХО "Лисаковскгоркоммунхоз".

Лисаковский горсуд объявляет, что продается имущество, принадлежащее обществу "Прогресс": машинка печатная - 1 шт., трансформатор, контора, колодец, печь жидкого топлива, автопоилка СПЛ, склад, котельная, сварочный агрегат, скважина, дробилка, телевизор Ч/Б (б/у), трактор Т-40, ГАЗ-53 - 2 а/машины.

Граждан, имеющих льготное пользование телефонами и радио, просим пройти перерегистрацию в бухгалтерии ГУТ, каб. №9.

При себе иметь удостоверение личности или документ, его заменяющий и документ, подтверждающий право на льготу.
Администрация.

Управление спортивных сооружений профкома треста "Лисаковскрудстрой" ликвидируется.

Претензии принимаются в течение двух месяцев. Телефон 2-37-66.

КУПЛЮ
новую стиральную машину-автомат "Вятка". Тел. 2-41-07.

СДАМ
в аренду однокомнатную квартиру (24 кв. м). Тел. 2-66-85, после 18 часов.

Газета передана по каналам связи. Компьютерный набор. Печать офсетная. Усл. печ. л. 1. Отпечатана в типографии ПО "Полиграфия", 458007, г. Кустанай, ул. Индустриальная, 16.

Опубликованные материалы не обязательно отражают точку зрения редакции. Ответственность за содержание объявлений, рекламы несет рекламодатель.
Гонорары оплачиваются за заказанные материалы.

УЧРЕДИТЕЛЬ: Административный совет специальной экономической зоны

минувшего". Он выходит в эфир накануне проведения городского актива, посвященного насущным задачам, стоящим перед городом в 1997 году.

Ждем вас у экранов телевизоров 4 февраля в 19 часов. Отзы́вы направляйте по адресу: 4 мкр., д. 35, ГСТВ "Акцент".

ВНИМАНИЕ: АУКЦИОН

Лисаковское бюро по оценке и регистрации недвижимости проводит специализированный открытый аукцион по реализации ограниченного в распоряжении органами налоговой службы имущества акционерного общества "Металлист".

Аукцион проводится 21 февраля 1997 г. в 10 часов по адресу: г. Лисаковск, ул. Мира, д. 31, малый зал Адмсовета, 2 этаж. Стартовая цена - 1850 тыс. тенге.

В аукционе имеют право участвовать физические и юридические лица всех форм собственности, в том числе налогоплательщик - владелец арестованного имущества.

Прием заявок на участие в аукционе производится с 8 до 17 часов (кроме субботы и воскресенья) по адресу: 5 мкр., д. 1, БТИ, и прекращается за 3 дня до торгов. Сумма первоначального взноса - 10 тыс. тенге.

Подробную информацию о правилах проведения аукциона можно узнать по тел.: 2-19-96, 2-32-34.

УТЕРЯННЫЕ

водительское удостоверение АБ №736658, выданное Лисаковским ГАИ 29.12.1983 г. на имя Пискунова Владимира Васильевича, считать недействительным.

*
паспорт №19930115, выданный Лисаковским ГОВД 26 сентября 1996 года на имя Кочарина Андрея Николаевича, считать недействительным.

Выражают искреннюю благодарность коллективу Кургункульского рудоуправления, лично М. Лилюграю, соседям, родным, знакомым за оказанную помощь в организации похорон Дьяченко Анатолия Алексеевича. Жена.

ПРОДАМ

двухкомнатную квартиру. Обращаться: 4-22-60, тел. 2-50-12.

*
трехкомнатную квартиру, дачу в "Урожайное-2", гараж в "Союзе". ВАЗ-21011, стенку, мебель. Обращаться: 5-1-51, тел. 2-17-78.

Рег. свид. №93,
Госкомпечать
Республики Казахстан.
Газета выходит
во вторник и пятницу.
Тираж 6333.
Заказ № 313. Индекс - L1.